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                                     令和６年９月１０日 

保護者の皆様 

                                     白山市立松任中学校   

                                                                       校長  東海林 幸男 

 

『 前期 学校教育診断票（学校評価アンケート）』の結果について 

 

  初秋の候，保護者の皆様方には益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。また、日頃より本校の教育活

動に格別なるご理解ご協力を賜り、深く感謝申し上げます。                  

 さて、本校では「生き方を学び合おう、高め合おう －生徒も先生も保護者も－」を校訓として、教育

活動を進めております。生徒・保護者の皆様へのアンケート調査等を分析し、前期自己評価を行いまし

た。 

 つきましては、保護者の皆様にアンケート調査等の分析結果についてお知らせし、本校へのご理解の一

助としていただければ幸いです。 

                                        

    

 

 

   

【質問項目に対する集計より（抜粋）】                                            

 
（１）達成感を持たせる授業   

生徒、教職員ともにa、ｂの肯定的回    

答の合計は９割を超えていて目標は概  

ね達成しているといえます。授業では 

教師がその時間に付けたい力は何かを 

生徒に明確に伝え、一人一人がどれく 

らい身についているかを見取り、でき 

たと実感できるような手立てを考えて 

いきます。 

 

（２）学習規律の徹底 

 目標は概ね達成しているといえます。 

授業では話し手を意識して聴いて反応 

している生徒の姿が見られれば認めて 

褒めることで、生徒全体の聴く力や、 

コミュニケーション能力も向上するよ 

う指導していきます。 

 

（３）家庭学習の習慣化 

  生徒のa、ｂの肯定的回答の合計は 

７５％、aのみは３１％でした。今後は 

学年に応じた家庭学習指導を計画的に 

実施していきます。  

 

 

（４）読書活動の充実    

  昨年より減少しました。ビブリオバト 

ルや先生による本の紹介などは今後も継 

続して行っていきます。また、各教科の 

授業での図書館の利用や、図書委員会に 

よる取組を工夫し、本に触れる機会を増 

やしていきます。 

 

a：あてはまる                  

b：どちらかといえばあてはまる 

c：どちらかといえばあてはまらない  

d：あてはまらない 
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（５）道徳教育の充実 

   a、ｂの肯定的回答の合計は生徒99％ 

教職員96％といずれも高い評価といえま 

す。道徳科の授業だけでなく学校行事や 

地域との交流の場面でも思いやりの心を育 

むことができるように、日頃か教職員が声 

かけできるよう心がけていきます。 

  

（６）安心して過ごせる学校づくり 

  生徒のｄの回答の３％でした。全ての 

生徒が安心して過ごすことができること 

目標に取り組んでいきます。毎日の生活 

の記録（デイリーライフ）やアンケート、 

観察から生徒の実態を学年で把握し、い 

じめの早期発見、早期対応に努めていき 

ます。また、月に２回程度終礼前に「ま 

っトーク」の時間を設定し、人間関係づ 

くりトレーニングをしていきます。 

 

（７）規範意識の醸成 

  生徒のaの回答は７割です。ルールを守 

る意義について生徒に考えさせる場面を作 

ることで、主体的に行動できるように促し 

ていきます。また教職員間でも指導に差が 

生じないように情報交換をしていきます。 

 

（８）特別活動の充実 

   生徒、教職員ともに、肯定的回答が昨 

年度より減少しています。例年通りの活 

動となっているためではないかと考えら 

れます。朝終礼の時間に委員会の取組を 

積極的に広報するなど、委員としての自 

覚をもって参加できるようにしていきます。   

 

 

【保護者アンケート 自由記述より（抜粋）】 

○ 英語、数学でテスト前以外にも質問教室があるといいなと思います。  
→ テスト前でなくとも、普段から、質問してもらって構いません。その都度質問には答えます。 
 
○ 熱中症対策ガイドラインのお知らせがあると良いなと思います。昨年の夏、すごく暑い日に、今日は

部活できるのかな？と気になる時がありました。 
→ 今年においても夏休みの部活動の有無の基準、実施するときの時間帯、健康観察などについて、教職

員で共通確認するとともに、保護者の方にもお知らせしました。また今年度も大変気温が高い日があ
りましたので、部活動中止の連絡もtetoruで何度か出すことがありました。いっそうの周知に努めま
す。 

 
○ 学校以外での習い事や教室に通っているため部活動に参加しておりません。松任中学校の生徒とし

て、他で努力し成績をおさめている生徒のことも、何かしら評価していただけたらと思います。 
→ 賞状などもらったら、校長室へ持ってきてください。大会の規模も鑑みて披露の有無や方法を検討し

ます。 
 
○ PTA制度について、くじ引きやじゃんけんで決定するのではなく、できる人ができる時に参加するボラ

ンティア制度に移行した方が良いと考えます。 
→ PTA組織について、現在PTA役員を中心に検討中です。いただいたご意見を参考に、近隣の小学校や、

中学校などの動きも情報収集し、松任中学校のPTA組織を改訂する予定です。決まりましたら会員のみ
なさんに連絡します。 
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